
Subject: @ FrankfurtER
Posted by H.C.G. on Mon, 15 Jan 2007 21:40:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wieso räumst du nicht einfach ein das Mona einen Fehler gemacht hat? Wieso muss ich jetzt
dafür den Kopf hin halten das ist sooooo unfair. Du hast Monas Ermahnung und meine
Antworten darauf nicht um sonst aus dem Thread gelöscht du weißt ganz genau das sie
unobjektiv und unfair war aber jetzt willst du mich sperren was soll das?

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by H.C.G. on Mon, 15 Jan 2007 21:43:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

PS: Wenn du dabei bleibst das ich mit Unfug und indisktubale die Foren Regeln verletzt habe und
Alex1 mit ankotzen, Bullshit usw. nicht und das Mona mich zu recht ermahnt hat und das alles so
fair war dann LÖSCH meine ID bitte gleich ganz. Dann hab ich nämlich in so ein Diktatur
Forum nichts mehr verloren. Danke!

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by Alex1 on Mon, 15 Jan 2007 21:44:22 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

also sry aber ich finde es auch nicht fair wenn du H.C.G sperrst!

vergessen wir das doch alle, und gib ihm eine 2 chance!

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by H.C.G. on Mon, 15 Jan 2007 21:46:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke das du das geschrieben hast das finde ich jetzt echt fair von dir Alex. Ich will dich auch
nicht anschwärzen wir waren halt mal andere Meinung mein Gott aber ich werde jetzt voll fertig
gemacht. Ich werd wahrscheinlich gleich nichts mehr antworten können wenn ich gesperrt bin
aber danke für deine Fairnis. Tschüss!   

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by Alex1 on Mon, 15 Jan 2007 21:50:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

achwas falls du gesperrt wirst, wird das nur für eine bestimmte Zeit sein!
Und wenn das Leben geht weiter 
Also Gute Nacht ich geh mal schlafen
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Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by user_23 on Mon, 15 Jan 2007 21:50:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Alex1 schrieb am Mon, 15 Januar 2007 22:44also sry aber ich finde es auch nicht fair wenn du
H.C.G sperrst!

vergessen wir das doch alle, und gib ihm eine 2 chance!

seh ich auch so,hier sind schon ganz andere sachen abgelaufen,bis es zu einer sperre kam.

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by tvtotalfan on Mon, 15 Jan 2007 22:09:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hier im Forum sind ja grundsätzlcih immer ein paar Leute die dummes Zeugs von sich geben -
oft sogar am laufenden Band, mit der Zeit nervt das tierisch und das Forum verliert sehr an Wert
und vor allem an Aussagekraft. 

Als ich vor ca. 14 Monaten auf dieses Forum gestoßen bin waren da viel mehr sinnvolle
Beiträge als in den letzten Monaten und besonders gegenwärtig.

Natürlich fühlt sich jetzt keiner direkt angesprochen aber meine Meinung in diesem ganzen
Thema ist, auch jetzt wieder in diesem Thread und in hunderten davor:

"wenn man nix wichtiges zu sagen hat - einfach mal die Schnauze halten"   

...anstatt das Forum mit so nem Scheiß Gelaber vollzumüllen das doch keine Sau interessiert 
 ja glotz halt...

Mona u. Co. machen hier doch ihren ehrenwerten Job, H.C.G provoziert ständig wie eine
6jährige verwöhnte Göre und schreibt auch fast nur Stuss..., da muss mal ne Wende
reinkommen... 

  

Mann Mann Mann !!!

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by doc_sung on Mon, 15 Jan 2007 22:09:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Naja was soll man da sagen, nachdem was man so von dir so liest scheinst du nicht gerade mit
Intellekt gesegnet zu sein (um es mal gemäss der Forenregeln auszudrücken), musst aber
ständig deinen Senf zu Dingen
abgeben, von denen Andere 1000x mehr Ahnung haben und dann dreisterweise auch noch
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beleidigend werden. Lass es einfach und dein Problem löst sich in Luft auf. Was die Sperrung
angeht, kennst das ja mit dem Tropfen und dem überlaufenden Fass...

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by Gast on Mon, 15 Jan 2007 22:10:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Subject: Die Mods hier sind zum kotzen
Posted by fuselkopf on Mon, 15 Jan 2007 22:16:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Headbanger bedroht dumm Leute und es tut sich nichts, ich sag jemanden er soll die Schnauze
halten, was wohl noch ein völlig andre Ebene ist als Gewaltandrohung und ich werde ermahnt.
Sowas ist das aller letzte. Die Mods tragen zum großen Teil mit dazu bei das dieses Forum den
Bach runter geht und Leute wie Headbanger etc hier auch noch verehrt werden       

Vor allem Quick und Frankurter hab ich gefressen   

Subject: @H.C.G.
Posted by FrankfurtER-1974 on Mon, 15 Jan 2007 22:18:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Du wurdest hinreichend auf die Forenregeln hingewiesen. Wenn du denkst, du müsstest sie
trotzdem nicht beachten, bitte! Dann trage aber auch die Konsequenzen!

Ich möchte für alle, die das nun so nebenbei beobachtet haben, noch einmal aus der Sicht
des Moderatoren zusammenfassen:

Ein User stellt Überlegungen an und kommt zu dem Schluss:
Zitat:ja. da freu ich mich soweit auch, aber es könnte besser sein, daher werde ich mal minoxidil
probieren

Er erhält eine fachlich nicht fundierte Antwort von H.C.G.:
Zitat:blos nicht!

Und auf die Frage warum denn nicht kommt folgende Antwort:
Zitat:Weil du damit riskierts alles was du durch Fin gut gemacht hast wieder zu verlieren und noch
mehr. Frag mal Foxi der kann dir sagen was Minox anrichten kann falls (!) du kein guter
Responter bist. Finde dich doch mit deinen GHE ab das ist doch nicht so schlimm aber dafür
sonst alles top.

Meine Herren! Hier wird einem User, der Hilfe sucht, eine blödsinnige Antwort gegeben und als
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Grund wird ein anderer User genannt, der dann nach Strich und Faden vorgeführt und verarscht
wird!

Das ist nicht die erste Antwort dieser Art. Schaut euch bitte mal die Beiträge von H.C.G. aus den
letzten Wochen an. Immer wieder ungenaue und nicht fundierte Beiträge, die immer wieder
Auslöser von dem einen oder anderen Ärger sind, zumindest aber keinen weiter bringen.

Hier User zu beleidigen und Schwachsinn zu erzählen ist eine Sache.
User, und hier meine ich vor allem neue User, die Hilfe suchen, gezielt hinters Licht zu führen,
durch geschicktes Schreiben, als hätte man Ahnung, als könnte man Belege bringen, als
wüsste man etwas, was weiter helfen kann, in eine Diskussion zu verstricken, die keinen weiter
bringt außer dem, der sich hinter seinem Computer ins Fäustchen lacht, weil er es mal wieder
geschafft hat, das ist eine ganz andere Sache!

Bei der ersten bin ich nachsichtig und habe viele gute Worte. Bei der Zweiten nicht! Ein solches
Verhalten ekelt mich an und Tag für Tag bin ich mehr der Meinung, dass dieses Verhalten nur
gezielt und beabsichtigt sein kann!

Für den Moment wurde H.C.G. für die Dauer von 24 Stunden gesperrt. Weiteres möge
morgen der Admin entscheiden. 

Grüße vom
FrankfurtER

Subject: Frankfurter Du Schwätzer
Posted by fuselkopf on Mon, 15 Jan 2007 22:20:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Du bist alles andere als unparteiisch und suchst Dir Deine eigene Wahrheit aus - nicht gerade
optimal für einen Mod - Stichwort Doppelmoral

Subject: Re: @H.C.G.
Posted by Gast on Mon, 15 Jan 2007 22:21:04 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

H.C.G ist nicht echt ->
H.C.G. ist Headbanger   

Subject: Re: Frankfurter Du Schwätzer
Posted by Gast on Mon, 15 Jan 2007 22:26:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wieso sollte er auch. Er muss und soll sich auch fuer das Forum einsetzen. Dafuer sind Mods da.
Es liegt auf der Hand, dass Mods somit auch den Charakter eines Forums mitprägen. Ich finde
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das gut. Wenn Dir das nicht passt, mach doch dein eigenes Forum oder besser Blog auf!

Es geht auch darum eine gewisse Qualität des Forums zu erhalten und wenn jemand mit dem
Intellekt eines 15- Jährigen ein Forum für Menschen die sachkundigen Rat suchen, weil sie
ein ernstes Problem haben, zuspammt, dann soll er auch ermahnt und wenn es nicht anders geht
gesperrt werden.

Meine Meinung.

Subject: Re: Frankfurter Du Schwätzer
Posted by FrankfurtER-1974 on Mon, 15 Jan 2007 22:33:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:Wieso sollte er auch. Er muss und soll sich auch fuer das Forum einsetzen. Dafuer sind
Mods da.
Und das ist auch meine Meinung.

@fuselkopf, denk über mich, was du willst. Ich mache das hier so, wie ich es für richtig halte,
ob es dir gefällt oder nicht!

Grüße vom
FrankfurtER

Subject: Re: @H.C.G.
Posted by FrankfurtER-1974 on Mon, 15 Jan 2007 22:35:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:H.C.G ist nicht echt ->
H.C.G. ist Headbanger
Nein. Das ist uns weder bekannt, noch haben wir diese Vermutung.

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by Boy2Man on Mon, 15 Jan 2007 22:35:13 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

So, jetzt noch meine Meinung:

1) FrankfurtER und Quick leisten hier exzellente Arbeit!
Sie müssen ja irgendwann mal eingreifen. Das ist zudem eine Sensibilisierung für die
anderen.  

2) Ich vermisse Tino. Als er noch hier war, hatte das Forum in meinen Augen ein viel höheres
Niveau. Bis ihn alle alle runtergemacht haben - vermutlich mitunter ein Grund warum er weg ist,
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bzw. nur noch selten hier.

3) Habe ich ebenso, wie TVTotal vor ca. 14 Monaten das Forum betreten. Damals gab es viel
mehr Erfahrungsberichte und andere interessante Themen.

4) Trotz allem bin ich froh über dieses Forum, denn nicht zuletzt waren es einige Mitglieder hier,
die mir zu mehr Haaren verholfen haben. Dazu zähle ich Tino, Yellow, Pilos, TVTotal,
Frankfurter, Quick, Kaya und Totti2, welchen ich nochmal einen Dankesgruß hier lasse.   

VG

Boy2Man

Subject: Re: @H.C.G.
Posted by loydd on Mon, 15 Jan 2007 23:37:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

FrankfurtER-1974 schrieb am Mon, 15 Januar 2007 23:18Du wurdest hinreichend auf die
Forenregeln hingewiesen. Wenn du denkst, du müsstest sie trotzdem nicht beachten, bitte!
Dann trage aber auch die Konsequenzen!

Ich möchte für alle, die das nun so nebenbei beobachtet haben, noch einmal aus der Sicht
des Moderatoren zusammenfassen:

Ein User stellt Überlegungen an und kommt zu dem Schluss:
Zitat:ja. da freu ich mich soweit auch, aber es könnte besser sein, daher werde ich mal minoxidil
probieren

Er erhält eine fachlich nicht fundierte Antwort von H.C.G.:
Zitat:blos nicht!

Und auf die Frage warum denn nicht kommt folgende Antwort:
Zitat:Weil du damit riskierts alles was du durch Fin gut gemacht hast wieder zu verlieren und noch
mehr. Frag mal Foxi der kann dir sagen was Minox anrichten kann falls (!) du kein guter
Responter bist. Finde dich doch mit deinen GHE ab das ist doch nicht so schlimm aber dafür
sonst alles top.

Meine Herren! Hier wird einem User, der Hilfe sucht, eine blödsinnige Antwort gegeben und als
Grund wird ein anderer User genannt, der dann nach Strich und Faden vorgeführt und verarscht
wird!

Das ist nicht die erste Antwort dieser Art. Schaut euch bitte mal die Beiträge von H.C.G. aus den
letzten Wochen an. Immer wieder ungenaue und nicht fundierte Beiträge, die immer wieder
Auslöser von dem einen oder anderen Ärger sind, zumindest aber keinen weiter bringen.

Hier User zu beleidigen und Schwachsinn zu erzählen ist eine Sache.
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User, und hier meine ich vor allem neue User, die Hilfe suchen, gezielt hinters Licht zu führen,
durch geschicktes Schreiben, als hätte man Ahnung, als könnte man Belege bringen, als
wüsste man etwas, was weiter helfen kann, in eine Diskussion zu verstricken, die keinen weiter
bringt außer dem, der sich hinter seinem Computer ins Fäustchen lacht, weil er es mal wieder
geschafft hat, das ist eine ganz andere Sache!

Bei der ersten bin ich nachsichtig und habe viele gute Worte. Bei der Zweiten nicht! Ein solches
Verhalten ekelt mich an und Tag für Tag bin ich mehr der Meinung, dass dieses Verhalten nur
gezielt und beabsichtigt sein kann!

Für den Moment wurde H.C.G. für die Dauer von 24 Stunden gesperrt. Weiteres möge
morgen der Admin entscheiden. 

Grüße vom
FrankfurtER

  

meine Hochachtung! hier müsste sowas EINDEUTIG öfters passieren!

Vielen Danke Frankfurter!

Subject: @Alle
Posted by Mona on Tue, 16 Jan 2007 00:49:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

H.C.G. schrieb am Mon, 15 Januar 2007 22:40Wieso räumst du nicht einfach ein das Mona
einen Fehler gemacht hat? Wieso muss ich jetzt dafür den Kopf hin halten das ist sooooo
unfair. Du hast Monas Ermahnung und meine Antworten darauf nicht um sonst aus dem Thread
gelöscht du weißt ganz genau das sie unobjektiv und unfair war aber jetzt willst du mich
sperren was soll das?

@Alle:

Abschließend von mir dazu...

Nach wie vor stehe ich zu dem, was ich geschrieben habe. Das ist nicht etwa gelöscht worden,
sondern ist zu lesen unter *Abgekoppelter Beitrag* in diesem Unterforum - auch die
Überlegungen dazu von H.C.G.

Ich picke mir nicht einzelne Worte heraus, die für sich alleine genommen nicht zwingend *krass*
zu nennen sind, sondern suche den Bezug dazu, dann bekommt so manches Wort einen ganz
anderen Stellenwert. Ich lese immer jeweils den gesamten Thread und in diesem Zusammenhang
kann ich keinen anderen Schluss ziehen, als den, den FrankfurtER schon so treffend beschrieben
hat.
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Mein Anliegen als Moderatorin (im Team mit meinen 3 *Kollegen*) ist es, hier bei Alopezie.de zu
helfen, den ungestörten, informativen Austausch zu erhalten. Dass das nicht immer ein
angenehmer und bequemer Weg für uns alle ist, zeigt wieder einmal ein Abend, wie dieser. 

Eine *gute Nacht* für alle und liebe Grüße von Mona  

Subject: Re: @H.C.G.
Posted by MarcWen on Tue, 16 Jan 2007 06:44:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

xstring schrieb am Mon, 15 Januar 2007 23:21H.C.G ist nicht echt ->
H.C.G. ist Headbanger   

Nee wohl eher nicht... das hätte man am 2. Beitrag gemerkt... so stark hätte sich Heady nicht
verstellen können 

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by MarcWen on Tue, 16 Jan 2007 06:49:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Boy2Man schrieb am Mon, 15 Januar 2007 23:35So, jetzt noch meine Meinung:

1) FrankfurtER und Quick leisten hier exzellente Arbeit!
Sie müssen ja irgendwann mal eingreifen. Das ist zudem eine Sensibilisierung für die
anderen. 
Boy2Man

   
Glaube nicht, dass es andere besser machen könnten...

Boy2Man schrieb am Mon, 15 Januar 2007 23:35
3) Habe ich ebenso, wie TVTotal vor ca. 14 Monaten das Forum betreten. Damals gab es viel
mehr Erfahrungsberichte und andere interessante Themen.
Boy2Man

Ja das ist wohl wahr... aber schau dir doch mal die Beiträge der letzten Tage/Wochen an... bei
gewissen Themen (die sicher nicht immer was mit HA zu tun haben) wird gestritten und
geschrieben bis der Arzt kommt... Bei anderen Themen, die vielleicht eher was mit HA zu tun
haben, kann man die Antworten meist an einer Hand abzählen...
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Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by El Mariachi on Tue, 16 Jan 2007 07:32:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ja genau, was soll das? Man kann auch "Übersteif" reagieren. Ich habe weiss Gott schon
schlimmere und auch falschere Beiträge als seine gelesen und entschuldigt hat er sich doch
obendrein. Die richtigen Spammer können aber ungehindert weitermachen, oder wie sehe ich
das?

Bis dann
Hans

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by loydd on Tue, 16 Jan 2007 07:49:04 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

El Mariachi schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:32Ja genau, was soll das? Man kann auch
"Übersteif" reagieren. Ich habe weiss Gott schon schlimmere und auch falschere Beiträge als
seine gelesen und entschuldigt hat er sich doch obendrein. Die richtigen Spammer können aber
ungehindert weitermachen, oder wie sehe ich das?

Bis dann
Hans

....die sollten ebenso zur Rechengeschaft gezogen werden wie auch er!   

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by MarcWen on Tue, 16 Jan 2007 08:37:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

loydd schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:49El Mariachi schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:32Ja
genau, was soll das? Man kann auch "Übersteif" reagieren. Ich habe weiss Gott schon
schlimmere und auch falschere Beiträge als seine gelesen und entschuldigt hat er sich doch
obendrein. Die richtigen Spammer können aber ungehindert weitermachen, oder wie sehe ich
das?

Bis dann
Hans

....die sollten ebenso zur Rechengeschaft gezogen werden wie auch er!   

...kann sonst keine weiteren Quertreiber erkennen... zumindest ist mir über längere Zeit nix
aufgefallen...
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Und wenn ich das richtig verstehe, so stand HCG schon länger unter Beobachtung... fing
damals mit der NB Geschichte an...

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by glockenspiel on Tue, 16 Jan 2007 09:28:12 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

El Mariachi schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:32Ja genau, was soll das? Man kann auch
"Übersteif" reagieren. Ich habe weiss Gott schon schlimmere und auch falschere Beiträge als
seine gelesen und entschuldigt hat er sich doch obendrein. Die richtigen Spammer können aber
ungehindert weitermachen, oder wie sehe ich das?

Bis dann
Hans

Falsch, keiner kann irgendwie weitermachen. Es wird bemüht, so wenig wie möglich
einzugreifen, um nicht bei jedem Wort, das nicht in einen Thread passt, etwas herauszunehmen,
aber wenn es _zu viel_ wird, versuchen wir, zu moderieren, damit die anderen, also ihr, einen
sinnvollen und informationsreichen Thread lesen könnt. Keinem macht es Spass, so eben
jemanden zu sperren oder zu ermahnen. Das ist ja keine Lebensaufgabe. In diesem Fall war es
meiner Meinung nach genau zum richtigen Zeitpunkt, wie Marc schon sagte, weiter unten, war
das ja nicht das ERSTE mal. Wir würden nie, schon gar nicht Frankfurter, irgendjemanden auf
Verdacht bei 2, 3 Verstössen sperren lassen.

Da gab es schon eine ganze Häufung von Vorfällen. 

Im Übrigen ist es das Letzte, auf subtile Art zu versuchen, Mona gegen andere User
auszuspielen. Mona war nämlich gerade die, die ihm per pn die dümmsten und
provozierensten PN's Tagelelang beantwortet hatte, und immer GEGEN irgendwelche
Verdachtsmomente gegen ihn auftrat....so viel noch abschliessend dazu.

Liebe Grüße

glockenspiel

Subject: Re: Frankfurter Du Schwätzer
Posted by Gast on Tue, 16 Jan 2007 10:47:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

fuselkopf schrieb am Mon, 15 Januar 2007 23:20Du bist alles andere als unparteiisch und suchst
Dir Deine eigene Wahrheit aus - nicht gerade optimal für einen Mod - Stichwort Doppelmoral

Ziehst Du für Dich fremde Wahrheiten vor?
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Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by Mona on Tue, 16 Jan 2007 11:24:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

loydd schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:49El Mariachi schrieb am Die, 16 Januar 2007
08:32...Die richtigen Spammer können aber ungehindert weitermachen, oder wie sehe ich das ?

....die sollten ebenso zur Rechengeschaft gezogen werden wie auch er!   

Das wird auch ausnahmslos so gehandhabt !  Allerdings gibt es dazu Versuche von uns, diese
Personen auf PN-Basis freundlich zum Einlenken zu bewegen. Das ist dann hier öffentlich nicht
zu erkennen. Es sind bestimmt 90% aller *Ungereimtheiten*, die sich auf diesem Wege im Guten
regeln lassen. Dazu gehörte der *Headbanger* - wie auch etliche andere.
 
Wer aber meint, all das ignorieren zu müssen, wird sich mit den Konsequenzen einer
öffentlichen Ermahnung anfreunden müssen und gehört zu den 10%, die mit guten Worten
nicht *zu bekehren* sind - leider.

Liebe Grüße von Mona

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by loydd on Tue, 16 Jan 2007 12:13:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

MarcWen schrieb am Die, 16 Januar 2007 09:37loydd schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:49El
Mariachi schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:32Ja genau, was soll das? Man kann auch
"Übersteif" reagieren. Ich habe weiss Gott schon schlimmere und auch falschere Beiträge als
seine gelesen und entschuldigt hat er sich doch obendrein. Die richtigen Spammer können aber
ungehindert weitermachen, oder wie sehe ich das?

Bis dann
Hans

....die sollten ebenso zur Rechengeschaft gezogen werden wie auch er!   

...kann sonst keine weiteren Quertreiber erkennen... zumindest ist mir über längere Zeit nix
aufgefallen...
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Und wenn ich das richtig verstehe, so stand HCG schon länger unter Beobachtung... fing
damals mit der NB Geschichte an...

*röchel* nur für Ungut...aber in fast jedem Beitrag vondir steht auch drinne: "Finger weg von
Minox" oder "nee lass es erstmal"
....muss auch net sein.
Wenn du einmal deine Erfahrung mit dem Mittel geschildert hast reciht das ja auch.
In deinem Avatar steht drinn dass du es abgesetzt hast....also alles bestens und alle wissen
bescheid!   

Subject: Re: @H.C.G.
Posted by kaya on Tue, 16 Jan 2007 12:27:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ne, nicht headbanger 

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by kaya on Tue, 16 Jan 2007 12:30:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

wieso lasst ihr euch auch von der gestellten dummheit dieses schauspielers provozieren?

frankfurter hat schon recht, jemand lacht sich hinter dem bildschirm ins fäustchen, wie er euch
an der nase rumführt..

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by MarcWen on Tue, 16 Jan 2007 13:12:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

loydd schrieb am Die, 16 Januar 2007 13:13MarcWen schrieb am Die, 16 Januar 2007
09:37loydd schrieb am Die, 16 Januar 2007 08:49El Mariachi schrieb am Die, 16 Januar 2007
08:32Ja genau, was soll das? Man kann auch "Übersteif" reagieren. Ich habe weiss Gott schon
schlimmere und auch falschere Beiträge als seine gelesen und entschuldigt hat er sich doch
obendrein. Die richtigen Spammer können aber ungehindert weitermachen, oder wie sehe ich
das?

Bis dann
Hans

....die sollten ebenso zur Rechengeschaft gezogen werden wie auch er!   
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...kann sonst keine weiteren Quertreiber erkennen... zumindest ist mir über längere Zeit nix
aufgefallen...
Und wenn ich das richtig verstehe, so stand HCG schon länger unter Beobachtung... fing
damals mit der NB Geschichte an...

*röchel* nur für Ungut...aber in fast jedem Beitrag vondir steht auch drinne: "Finger weg von
Minox" oder "nee lass es erstmal"
....muss auch net sein.
Wenn du einmal deine Erfahrung mit dem Mittel geschildert hast reciht das ja auch.
In deinem Avatar steht drinn dass du es abgesetzt hast....also alles bestens und alle wissen
bescheid!   

Sollte man meinen... aber trotzdem wird permanent danach gefragt... Liegt wohl auch in der
Bequemlichkeit... lieber fragen, als vielleicht selbst suchen gehen...

Ich versuche aber immer objektiv zu sein... rede niemanden was ein oder aus... schildere nur
meine Erfahrungen 

Subject: @ FrankfurtER
Posted by H.C.G. on Wed, 17 Jan 2007 14:01:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ganz recht ich schrieb:  

Weil du damit riskierts alles was du durch Fin gut gemacht hast wieder zu verlieren und noch
mehr. Frag mal Foxi der kann dir sagen was Minox anrichten kann falls (!) du kein guter
Responter bist. Finde dich doch mit deinen GHE ab das ist doch nicht so schlimm aber dafür
sonst alles top.

Sorry FrankfurtER aber wenn du nicht weißt/glaubst das das theoretische Risiko besteht durch
Minox Haare zu verlieren falls (!) man kein guter Responter ist und du dann auch noch meinst auf
dieses Risiko hin zu weisen ist unfundiert dann tuts mir halt leid. 
Ausserdem stimmt es nicht das ich Neulinge irre führe oder so tue als ob ich ganz viel Wissen
habe und alles ganz genau wüsste. Ich habe nie gesagt das ich ein Wissenschaftler/Fachmann
bin und das ich Studien/Untersuchungen gemacht habe oder so. Also meine Frage darf hier nur
ein Fachmann was sagen oder ist das ein Forum für Erfahrungs und Meinungs Austausch wo
jeder seine Meinung/Erfahrung berichten darf? Ich habe nur gesagt das ich Minox in diesen
konkreten Fall nicht nehmen würde weil nach meiner ganz persönlichen Meinung GHE alleine
das noch nicht wert sind. das war alles. hab nie vorgeteuscht ein Experte zu sein.
Ausserdem bleibe ich dabei Monas Ermahnung war nicht objektiv und ungerecht. Du sagst zu den
Leuten lies mal durch was H.C.G. so alles geschrieben hat. Was hab ich denn geschrieben? Lies
DU mal durch was man zu mir alles geschrieben hat: ich sage nur SCHWEIN, ANKOTZEN und
andere Beleidigungen... Sowas wirst du von mir nicht finden.
Aber klar wenn man einem Moderator sagt das er auch mal einen Fehler gemacht hat dann gibt
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es Sperre oder wie du zu fuselkopf gesgat hast dir ist alles egal und du machst es so wie du willst.
Das ist DIKTATUR!!! Wenn ein Moderator dich zu unrecht und unfair öffentlich blos stellt dann
musst du dein Maul halten oder FrankfurtER gibt dir eine Sperre und biegt den Inhalt so zu Recht
das man glaubt es ist OK so. Monas Posts löschen und ein paar gezielte Post von mir
auskoppeln und gut is. Ich sage jetzt mal ganz deutlich auch wenn du mir dann wieder eine
Sperre gibst DU BIST DER GRUND WENN ES IN FORUM BERG AB GEHT weil du willkürlich
und ungerecht bist und Mona auch! 

TSCHÜSS!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by H.C.G. on Wed, 17 Jan 2007 14:05:07 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke Hans   Weisst du hier ist so wenn du zu Unrecht von Mona blos gestellt wirst musst du
dein Maul halte und das schlucken weil wenn du dich werst wirst du von FrankfurtER gesperrt. Ist
wie 1933   

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by Angie65 on Wed, 17 Jan 2007 15:00:09 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

H.C.G. schrieb am Mit, 17 Januar 2007 15:05Danke Hans   Weisst du hier ist so wenn du zu
Unrecht von Mona blos gestellt wirst musst du dein Maul halte und das schlucken weil wenn du
dich werst wirst du von FrankfurtER gesperrt. Ist wie 1933   

Wenn ich mir das hier so durchlese, denke ich, Du bist absolut gerechtfertigt gesperrt gewesen
und ich denke, dieser Satz trägt nicht zur Verbesserung bei. Die Angriffe und Bloßstellungen
kommen und kamen doch wohl von Dir. 

Überhaupt wundert es mich, dass es hier überhaupt so viel Diskussionsspielraum zu dem
Thema gibt. Wenn die mods der Meinung sind, man sollte Dich sperren, dann haben sie ihre
Gründe dafür. Wenn Du auf der Straße angehalten wirst von der Polizei und die Dich darauf
aufmerksam machen, dass Du gegen Verkehrsregeln verstößst, kannst Du da auch
stundenlang rumdiskustieren, wer im Recht ist ?

Abseits ist, wenn der Schiri pfeift - so ist es nunmal. Halt Dich an die Regeln, dann gehts Dir so
wie fast allen hier: wir werden nicht abgemahnt oder gesperrt.

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by tvtotalfan on Wed, 17 Jan 2007 15:59:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Angie super   

sehr gut ausgedrückt...

Solchen Leuten, von denen es in der heutigen Zeit leider immer mehr gibt (ja Deutschland
züchtet solche Deppen von grundauf heran), hat man in frühester Kindheit mind. 100x zu
wenig zurecht gewiesen bzw. essentielle Erfahrungen sind auf der Strecke geblieben. 

Respektlosigkeit und Sturheit gepaart - das ist bei mir immer Ausscheidungskriterium, denn mit
solchen Leuten hat man grundsätzlich Probleme - die können überall anecken, blicken aber
nicht dass es evtl. an ihnen selbst liegt. 

Sorry hcg, aber mach Dir mal Gedanken drüber

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by glockenspiel on Wed, 17 Jan 2007 16:01:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Was H.C.G. nicht kapiert, ist, daß das hier ein privates Forum ist. Der Admin kann ihn
theoretisch lebenslänglich ohne Gründe und Erklärung sperren, er hat hier kein Anrecht auf
Teilnahme.

Natürlich wird das nicht gemacht, aber manche denken, sie hätten ein Anrecht darauf,
anderen hier die Infos zu vernebeln durch ihre dummen Sprüche und das Forum kaputt zu
machen.

Ich schließe mich Angie und tv an...

Subject: @H.C.G.
Posted by FrankfurtER-1974 on Wed, 17 Jan 2007 17:48:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich habe weder die Zeit, noch die Lust, hier Opern zu singen oder zu schreiben.

Wie war das also? Ganz einfach:
1. Es gibt Forenregeln.
2. Du hast gegen Forenregeln verstoßen.
3. Du wurdest im Guten dazu angehalten, das nicht weiter zu tun.
4. Du hast wieder gegen Forenregeln verstoßen.
5. Du wurdest im Guten dazu angehalten, das nicht weiter zu tun.
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6. Du hast wieder gegen Forenregeln verstoßen.
7. Du wurdest im Guten dazu angehalten, das nicht weiter zu tun.
8. Du hast wieder gegen Forenregeln verstoßen.
usw.

Dann wurdest du aus eben diesem Grund gesperrt und die ersten Beiträge nach Ende der
Sperre enthalten wieder Verstöße gegen die Forenregeln!

Meine Empfehlung:
1. Mäßige dich!
2. Halte dich an die Forenregeln.
3. Diskutiere, um die Diskussion weiter zu bringen.

Wenn du meine Empfehlungen nicht annehmen magst, bitte. Dann trage aber auch die
Konsequenzen!

Grüße vom
FrankfurtER

Subject: Re: Frankfurter Du Schwätzer
Posted by fuselkopf on Wed, 17 Jan 2007 19:28:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ja, geil. Mach es so wie Du willst. Nutz Deine Position aus als Mod. Unglaublich was hier im
Forum abläuft. 

Subject: Re: Frankfurter Du Schwätzer
Posted by Angie65 on Wed, 17 Jan 2007 20:33:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

fuselkopf schrieb am Mit, 17 Januar 2007 20:28Ja, geil. Mach es so wie Du willst. Nutz Deine
Position aus als Mod. Unglaublich was hier im Forum abläuft. 

Finde ich auch. Jedes Kleinkind sollte schon lernen, die Konsequenzen seines Handelns zu
tragen. Es gibt Dinge, die kann man diskutieren und es gibt Dinge oder Entscheidungen, die kann
man nicht diskutieren, sondern nur akzeptieren. Zb dann, wenn sie von jemandem getroffen
wurden, der in einem in der Rangordnung übergeordnet ist. 

Und ich hoffe mal, dass der ein oder andere hier die Konsequenzen seines Handelns zu spüren
bekommt - was bislang leider noch nicht wirklich passiert ist.

Von Kindheit an Fußball spielen ist übrigens sehr hilfreich dabei zu lernen, Entscheidungen zu
akzeptieren, auch wenn man sie anders getroffen hätte und sich selbst nicht als Mittelpunkt des
Universums zu sehen. Manche Dinge lehrt einen eben nur das Leben. Da sind alle Worte
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vergebens.

Subject: Re: @ FrankfurtER
Posted by MarcWen on Thu, 18 Jan 2007 14:00:33 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sind die 24h schon um?...     
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